

Бр. 177-8/21

Датум: 05.08. 2021. год.  
КОСЈЕРИЋ

### САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Удружења ветерана ратних инвалида ратова од 1990.године Косјерић  
О прекиду програма и комеморације код Спомен чесме, код Основне школе у  
Косјерићу.

Обавештавамо чланове удружења, избегле Србе, све грађане и јавност Републике Србије о инциденту у Косјерићу, који се догодио приликом комеморације, помена палим Србима жртвама усташке, терористичке, геноцидне акције олуја.

НАИМЕ, ДАНА 04.08.2021.ГОДИНЕ ЈЕ ПОЗНАТИ КОСЈЕРСКИ, ГРАЂЕВИНСКИ ПРЕДУЗИМАЧ ( Н. Л.) ПРЕКИНУО ПОМЕН ЖРТВАМА ОЛУЈЕ У КОСЈЕРИЋУ И ОМЕО НАС ДА ПРИВЕДЕМО ПРОГРАМ КРАЈУ, ЛАЖНОМ ПРИЈАВОМ ПОЛИЦИЈИ ДА МУ ЈЕ ПРЕДСЕДНИК УДРУЖЕЊА ВЕТЕРАНА СА ВОЗИЛОМ САВЕЗА ВЕТЕРАНА РАЗБИО ЊЕГОВ, НАВОДНО ПАРКИРАНИ АУТОМОБИЛ КОД ЦВЕЂАРЕ „ЗАРА“!!!!?? ШТО НИЈЕ ТАЧНО!!!

Наравно да то није тачно и да његов и ничији аутомобил председник Вишњић није уништио нити оштетио, приликом доласка у Цвџару „ЗАРУ“ када је преузео Венац намењен Српским жртвама „олује“.

Дакле, ради се о гнусној лажи или можда о покушају прибављања противправно стечене користи коју је мислио да прибави од председника ратних ветерана!?

Зато овим путем морамо о том немилостиво догађају да обавестимо ратне ветеране из Косјерића, избегле Србе, све остале грађане и јавност. о овом немилостиво догађају!!! Морамо да упозоримо и укажемо на нечасне људе из окружења којима није ништа СВЕТО!!! Није им важно, нити битно обележавање Годишњица геноцидне, акције над Србима из РСК!!! Тај нечовек је лажном пријавом о лажном уништењу његовог аутомобила, ангажовао саобраћајну Полицију из Косјерића која је дошла на лице места код Спомен Чесме и својим интервенцијом над председником Удружења Раденком Вишњићем условила, да дође до прекида програма!!! Полиција је извршила интервенцију над председником Удружења, који је на овим Помену, уједно био руководилац, водитељ главни и одговорни уредник програма, без чијег присуства није се могао даље да одвија програм предвиђен поменом, већ је све стало!!! Што је недопустиво!? Наиме, изненадна интервенција Полиције прекинула је у потпуности програм и помен жртвама олује а присутну председницу Скупштине Општине Косјерић др. Татјану Коковић и све који су се налазили на Помену шокирала!!!

Председник  
Раденко Вишњић



*R. Višnjić*